



## MEDLEMMER

### Gruppe A

Ashley Booth (konst. leder)  
Hilde Kramer  
Dóra Isleifsdottir  
Svein Petter Knudsen  
Gustav Kvaal  
Charles Michalsen

### Gruppe B

Siren Wilhelmsen

### Gruppe D

Taran Neckelman  
Ingrid Gjørsvik

### Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 5/2019

## Protokoll fra møte i Instituttrådet

Mandag 11/11 2019 kl 09:00-11 på møterom 301, Møllendalsveien 61

- I**                    **Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
*Innkalling og dagsorden godkjent uten merknader*
- II**                    **Protokoll fra møtet 26/9 2019**  
*Protokoll fra møtet 26/9 2019 godkjent uten merknader*
- III**
- 10/19**            **Saker**  
                         **Økonomistatus pr september 2019**  
*Instituttrådet tar økonomirapport pr september 2019 til orientering.*
- 11/19**            **Representant til innstillingsutvalg for instituttlederstilling, Institutt for design**  
*Instituttrådet utpeker Mikkel Vettre som medlem i innstillingsutvalget til stillingen som instituttleder ved Institutt for design. Vara vil bli oppnevnt ved behov.*  
*Instituttrådet ønsker allikevel å bemerke at forslag til medlem burde kommet fra instituttrådet selv, ikke fra ledelsen.*
- 12/19**            **Tid til forskning**  
*Saken trukket*
- IV**
- a**                    **Referat- og orienteringssaker**  
    **b**                    **Vurderingskriterier BA og MA design**  
    **c**                    **Ansettelser og utlysninger**  
    **d**                    **Sendte PKU-søknader**  
    **e**                    **Strategiske midler, Spire, Meltzer og Bergen Universitetsfond**  
    **f**                    **Satsingsområdet *Klima og energiomstilling* – kommende utlysning av stipendiatstillinger**  
    **f**                    **Fakultetsstyresaker fra møtet 24/10 2019**  
                         <https://www.uib.no/kmd/130820/fakultetsstyremøte-24oktober-2019>
- V**                    **Eventuelt**  
*Michalsen bemerket at ordet bærekraft ikke finnes i vurderingskriteriene (Osak a)*